

اجنبار احمدیہ
 ربوہ ۲۲ مئی۔ حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کو باب بھی عزت ہو جاتی ہے۔ لیکن اب درجہ ۹۹ درجہ سے کم رہتا ہے۔
 اصحاب حضور ایدہ اللہ کی صحت کاملہ و معاملہ کے لئے دعا فرمائیں۔

پنجاب صنعتی مالی کارپوریشن قائم
 کراچی۔ ۲۲ مئی۔ آج لاہور کو روایتی سے قبل پنجاب کے وزیر صنعت نے اس کارپوریشن کا گھڑ موڈر چھوڑ چھوڑ کر صنعتوں کو مالی امداد دینے کے لئے پنجاب میں جلد ہی ایک صنعتی مالی کارپوریشن قائم کی جائے گی

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيْهِ مَن يَّشَاءُ عَسَىٰ اَنْ يَّعْطَاكَ بَلَدًا مِّمَّا اَحْمَدُوْا

افضل روزنامہ

یوم جمعہ
 ۱۸ شعبان ۱۳۷۰
 ۲۹ مئی ۱۹۵۱ء بروز جمعہ ۱۲

تیلیفون نمبر ۲۹۹
 شرح چندہ
 سالانہ ۲۲ روپے
 ششماہی ۱۳
 سہ ماہی ۷
 ماہانہ ۲

ذیچہ

ملفوظات حضرت سید موعود علیہ السلام
محمد خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وسلم
 تمام اخلاق فاضلہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم مثل اذکے روشن ہوئے اور مفسرین اذکے لعلی خلقی و نایابہ کا بیابان قوت پہنچ گیا۔ اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے اخلاق کا دونوں طور پر علی وجہ الکمال ثابت ہونا تمام انبیاء کے اخلاق کو ثابت کرتا ہے۔ کیونکہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم ان کے نبوت امدان کی کتابوں کو تصدیق کیا۔ اور ان کا مقرب اللہ ہونا ظاہر کر دیا ہے۔

پنجاب یونیورسٹی کے میٹرک کے امتحان کا نتیجہ۔ ۲۸۲۰۲ میں ۱۵۸۷۵ امیدوار کمانیا

ڈسٹرکٹ بورڈ ہائی سکول بھلوال کے طالب علم (اقبال حسین) ۸۵۰۱ میں ۶۲ نمبر حاصل کر کے پنجاب بھر میں اول ہے

لاہور۔ ۲۵ مئی۔ آج رات کے بارے کے بعد پنجاب یونیورسٹی کے میٹرک کے نتائج کا اعلان کر دیا گیا۔ اس سال ۲۸۲۰۲ امیدواروں نے امتحان میں شرکت کی جن میں سے ۱۵۸۷۵ امیدوار کمانیا۔
 کمانیا ہوئیوں میں سے سب سے زیادہ نمبر ڈسٹرکٹ بورڈ ہائی سکول بھلوال کے طالب علم (اقبال حسین) نے حاصل کئے۔ آپ نے کل ۸۵۰۱ میں سے ۶۲ نمبر حاصل کئے۔
 سکولوں کے ۱۸۶۸۷ طلبہ میں سے ۱۱۹۷۰ اور ۹۲۶۳ پرائیویٹ طلبہ میں سے ۳۷۲۷ پاس ہوئے۔ ان میں سے ۶۲۸۰ نے امتحان میں شرکت کی۔
 سکولوں کے طلبہ کی تعداد ۲۴۰۰۰ فی صدی اور پرائیویٹ طلبہ کی ۲۰۰۰ فی صدی ہے۔ گذشتہ سال یہ تناسب ۲۰۰۰ فی صدی اور ۳۰۰۰ فی صدی تھا۔
 ان کی تعداد ۱۰۰ ہے۔ واضح رہے کہ ڈسٹرکٹ بورڈ میں ۵۱۰ نمبروں پر پاس زائد نمبر حاصل کرنے والے طلبہ کو دیکھا جاتا ہے۔ اس طرح سیکنڈ ڈویژن میں آنے والے کے لئے ۳۸۲ یا اس سے زائد نمبر حاصل کرنا ضروری ہے۔ اور ۳۸۲ سے کم نمبر حاصل کرنے والے طلبہ تھرڈ ڈویژن میں شمار ہوتے ہیں۔

مشرق وسطیٰ میں تیل کے ذخیرے

۲۵ مئی۔ پیرٹویم کے دفتر اطلاعات کے اندر دو شمارے کے مطابق ۱۹۵۰ کے اندر تیل کے ذخیرے میں تیل کے ذخیرے کے مقدار تین ارب پچیس کروڑ پیسے یا تقریباً چار ارب ۳۵ کروڑ میٹرک ٹن ہے۔ مشرق وسطیٰ کے ۲۲ مئی کے ذخیروں کے ۳۲۵ کنوؤں سے ۱۹۵۰ میں (ادسٹری) ۱۱ لاکھ ۲۰ ہزار پیسے روزانہ نکالے جاتے رہے۔ اس لئے ۱۹۵۰ میں تیل کے مجموعی مقدار تین ارب ۹۹ پیسے ہوئی۔ مختلف کمپنیوں اور کمپنیوں کے تیل کے ذخیرے تیل کے ذخیرے میں تیل کے ذخیرے کویت آئل کمپنی (جو نصف ایلنگو ایرانی آئل کمپنی اور نصف گلف آئل اپریشن کی ملک ہے) ذخیرے گیارہ ارب پیسے ۱۹۵۰ میں روزانہ برآمد ہونے لگا۔ تیل کے ذخیرے ۱۹۵۰ میں عربی تیل کمپنی (جس میں عراق، ایران کی مراعات بھی شامل ہیں) ذخیرے ۱۹۵۰ میں روزانہ برآمد ۳۸ کروڑ پیسے مجموعی تعداد ۱۲ ارب ۸ کروڑ پیسے۔

کراچی۔ ۲۲ مئی

آج چوہدری غلام عباس سربراہ حکومت آزاد کشمیر نے ۲ گھنٹے تک وزیر اعظم پاکستان کی ملاقات کی۔
 حکومت پاکستان نے ہندوستان کو مغربی خواہن کی بازیابی کے سلسلے میں یقین تدابیر اختیار کی ہیں۔ کہا جاتا ہے کہ کبھی تک ۳۳ ہزار ایرانی خواتین ہندوستان میں موجود ہیں۔
 سندھ کے میٹرک کا امتحان دینے والے امیدواروں کا نتیجہ بیرکونکے گا۔

حکومت ایران نے ایلنگو ایرانی آئل کمپنی کی درآمدی لاشیاؤں پر ٹیکس ڈیوٹی عاید کر دی باہر بھی جانے والے تیل پر بھی ٹیکس لگیگا

طهران۔ ۲۲ مئی۔ رات ایرانی کا بیٹن نے چار گھنٹے کے عند وجود میں کے بعد ان لاشیاؤں پر ایلنگو ایرانی آئل کمپنی درآمد کرنے سے اس پر ٹیکس ڈیوٹی عاید کرنے کا فیصلہ کر دیا۔ ایک تجویز یہ بھی لگائی کہ باہر جانے والے تیل پر بھی ٹیکس لگا دیا جائے اور کہ اب یہ کمپنی بھی دوسرے بیرون تجارتی اداروں کی طرح بیرون ملک کی درآمدی درآمد کرے۔ ٹیکس ڈیوٹی عاید کرنے پر توجہ دینے کے لئے

ہوئے کمپنی کے ایک ترجمان نے اسے معاہدہ کے خلاف قرار دیا اور کہا اس کا یہ مطلب ہے کہ کمپنی کام نہ کرے گی۔ قومی ملکیت میں لینے والے ہارڈ کے ایک ترجمان نے کہا جلد ہی تیل کے پیشوں میں غیر ملکیت کی بجائے ایرانی کام کرنے لگیں گے حکومت ایران میں حکومت ہندوستان کے کام لگائی کا لام نہ سمجھا لے اور وہ بطانی محلے سے بھی کام لے سکتی ہے۔ البتہ اگر ہندوستان پر ہی

چار درویشوں کے نکاح کی تقریب سعید

(از حضرت سرزاد شہزاد احمد صاحب ایم۔ اے۔) (۲۱ مئی ۱۹۵۱ء)

آج روہ میں حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز نے یونس احمد صاحب واقف زندگی حال درویش قادیان میرا مہر شریف شفیع صاحب اکرم کا نکاح ایک ہزار روپیہ مہر پر امامت اسلامیکم بنت قریش حبیب احمد صاحب سکندر بی بی سے پڑھا۔

اسی کے ساتھ حضور نے محمد ابراہیم صاحب ٹیلر امر درویش قادیان کا نکاح ایک ہزار روپیہ مہر پر قریشی حبیب احمد صاحب مازو کی دوسری لڑکی امنا العقیوم بیگم کے ساتھ پڑھا۔ ہر دو لڑکیوں کی طرف سے حضرت مفتی محمد مازق صاحب ولی تھے۔ اور ہر دو درویشوں کی طرف سے ماسٹر محمد شفیع صاحب مسلم نے قبولیت کا اعلان کیا۔

اس سے قبل قادیان میں چودھری منور علی صاحب درویش کا نکاح حافظ عبدالسبع صاحب امر دیک کی نوایں کنیز بیگم بنت جمیل احمد صاحب سے پڑھا گیا۔

اسی طرح قادیان میں قریشی سعید احمد صاحب سکندر بی بی شمع گورداسپور حال درویش قادیان کا نکاح نسیم بیگم عرف اختار بیگم بنت قریشی عبدالحفیظ صاحب سکندر کی بی بی شمع میں پوری کے ساتھ پڑھا گیا۔

دوست دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان چاروں نکاحوں کو جملہ فریقوں کے لئے دین و دنیا کے لحاظ سے باہرکت اور منبر شرافت حسنہ بنائے۔ آمین یا ارحم الراحمین۔

خاک مرزا بشیر احمد ربوہ ۲۲/۵

حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ کی صحت کے لئے دعا اور صدقہ

عبدالواہد راشد مردان نے مورخہ ۱۶ مئی ۱۹۵۱ء کو اجلاس کے اختتام پر حضور کی صحت کا ملہ اور درازنی عمر کیلئے درود دل سے دعا کی تھی۔ اور ایک بکرا منظور صدقہ غزالیہ میں تقسیم کیا گیا۔ دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اس کو کابال بوقت وجود جمادے ہر روز پر سلامت رکھے۔ آمین سیکریٹری کتب خانہ راشد مردان

تین نکاحوں کا اعلان

آج صبح اربعہ دنز میں حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ نے مندرجہ ذیل نکاحوں کا اعلان فرمایا۔
(۱) امنا العقیوم صاحبہ بنت قریشی حبیب احمد صاحب بریلی کا نکاح محمد ابراہیم صاحب ولد فضل کیم صاحب قادیان کے بھائی ایک ہزار روپیہ۔
(۲) امنا السلام صاحبہ بنت قریشی حبیب احمد صاحب بریلی کا نکاح یونس احمد صاحب ولد ماسٹر محمد شفیع صاحب قادیان کے ساتھ ہر ایک ہزار روپیہ۔
(۳) امنا محمد صاحبہ بنت عبدالحمید خان صاحب روہ کا نکاح نصیر الدین احمد صاحب ولد ڈاکٹر عبدالکریم صاحب روہ کے ساتھ ہر ۵۰ روپیہ۔

اخراج از جماعت و مقاطعہ

(۱) غلام محی الدین صاحب پسر مولوی معین الدین صاحب سکندر مردان کو بوجہ عدم تعمیل فیصلہ تقاضا منظور حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ اخراج از جماعت و مقاطعہ کی سزا دی گئی ہے۔ اجاب مطلع رہیں۔
(۲) خواجہ معین الدین صاحب سکندر صاحبین بکراستہ منلیورہ لاہور کو بوجہ عدم تعمیل فیصلہ تقاضا منظور حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ اخراج از جماعت و مقاطعہ کی سزا دی گئی ہے۔ اجاب مطلع رہیں۔
(۳) ذائب ناظر مورخہ

لٹریچر کی ضرورت

عبدالرحمن صاحب قانی مقیم مغزنی بنگال کو تبلیغ کے لئے ہر قسم کے لٹریچر کی ضرورت ہے۔ لکھتے ہیں ہر قسم کے لوگ موجود ہیں۔ اور ان کے لئے ہر قسم کے لٹریچر کی ضرورت ہے۔ اجاب اس طرف توجہ فرمائیں۔ اس کا پتہ مندرجہ ذیل ہے۔
O. R. Fani A. M.
Ahmadi Spiritual
Assembly 1st Floor
Bansera 24 Parganas
W. Bengal

احمدی نوجوان سے خطاب

از محترم مولیٰ جلال الدین صاحب شمس لاہور

ملت اسلام کا شاداب کر دے بوساں طائرانِ قدس آ آ کر بنائیں آشیان
وجد آور ہو نوالے طوطی شکر قشال
بارخ دین مصطفیٰ بن جائے پھر شکر جنال
تکھوت گل سے تھک اٹھیں زمین آسمان
اور لہرائے جہاں میں پرچم امن و اماں
گو سچ اٹھیں نعرہ تو حید سے مہفت آسمان
لا الہَ غَیْرُکَ لا کی چار سو گونے اذال
قائد پیغمبران و بادشاہ دو جہاں
یاس و تو میدی و ناکامی سے وہ ہویم حال
مرویدال بن کے اٹھ تو اسے خدا کے پہلوں
عہد محبوب خدا افضل عمر پیر جواں
وہ ہے مسفور خدا اور اس کی رحمت کائنات
کام وہ کر جس پر عشق عرش کراٹھے سارا جہاں
لا کے دکھلا دے خزاں میں تو بہار جادال
تو ر حق سے جگمگا اٹھیں زمین و آسمان
ورنہ ہو جائیں گی ضائع تیری سب قربانیاں
یہ اڑا دیتا ہے ساری قذول کی دھجیاں

خون دل سے سینچ کر اے احمدی نوجوان
دیدنی ہو رنگ شان بہر سال گلستان
کثرت گہانے گونا گوں سے رنگیں ہوچین
نگ لائے تیری سعی پیہم و حسن عمل
بہر طرف ٹھکیلیاں کرتی پھیرے باد بہار
خوب چلے بہر طرف اسلام کا خن شباب
مذہب تشریح کا مٹ جائے دنیا سے نشان
ایک ہی معبود ہو اللہ حقی لا یَمُوت
ساری دنیا مان لے حکم محمد مصطفیٰ
آتش غضب و حسد سے ہو دل دشمن کباب
اے جواں بخت جواں بہت جواں سال احمدی
جانتا بھی ہے یہ عہد مصلح موعود ہے
دور میں اس کے مقدر فتح ہے اسلام کی
ہر شیار! آج امتحان بہت مردانہ ہے
لوگ کہتے ہیں خزاں میں آہنیں سختی بہار
دست بہت سے نہ چھوٹے دامن سبھی عمل
پائے استقلال میں جنبش کبھی نہ آنے پائے
وہ کہاں ایٹم میں جو قوت ہے استقلال میں

روشنی دنیا کو پہنچانا ہے تیرا کام شمس
تیرے دشمن ہیں تو ہوں ظلمت یں ان جہاں

درخواستہاں کے رد

پورے ہیں۔ (۵۰) مرزا عبدالمنان صاحب راحت
راولپنڈی مالی مشکلات میں مبتلا ہیں۔ نیز بابو انشا اللہ
صاحب کیشور ربوے کو پیار ٹیٹ پر بلین شراہت چند
لوگوں نے جو ٹاکیس بنایا ہوا ہے۔ (۶۰) ماسٹر عبدالعزیز
صاحب پشور ذمہ شہرہ کے بھائی نے محض احمدی دشمنی
کی وجہ سے ان کے ساتھ جاگنا داکا جگڑا شروع
کر رکھا ہے۔ مقدمہ عدالت میں درج ہے۔ اجاب
بیاروں کی صحت کا ملہ و عاجلہ کے لئے امتحان میں شامل
ہونے والوں کا کامیابی کے لئے اور مشکلات میں
مبتلا ہونے والوں کی پریشانیوں کے دور ہونے کے
منتظر درود سے دعا فرمائیں۔

ڈاکٹر محمد الدین صاحب سابق صدر دارالبرکات
قادیان حال پنجاب سٹریٹ جی پیسٹال کی دفعتہ
دائیں آنکھ کی بینائی جاتی رہی ہے۔ اور آپ آنکھ کا
اپریشن کروا رہے ہیں۔ (۲۰) عبدالحمید صاحب لاہور
ایم۔ ایس۔ سی ٹیکنیکل فائلز ایر کے امتحان میں
شامل ہو رہے ہیں۔ (۳۰) چودھری رفیق احمد صاحب
جمیل سیکریٹری مال حلقہ سنت بنگال مسال پنجاب یونیورسٹی
کے امتحان وٹنری کالج کے سال اول میں شرکت کر رہے
ہیں، (۴۰) چودھری مبارک احمد صاحب انوار لاہور
ایم۔ اے کے سال اول کے یونیورسٹی امتحان میں شامل

کھانا

الفضل

لاہور

۲۵ مئی ۱۹۷۰ء

گلیاں اور جھوٹ

احراروں کو اب کسی وجہ سے یہ جرات تو نہیں ہے۔ کہ وہ سمندری ضلع لائل پور کی احرارہ مسجد کو جلائے کی ذمہ داری سے انکار کر سکیں۔ مگر انہوں نے اپنے اس قبیلہ فعل کی اہمیت کو کم دکھانے کے لئے بالکل ہی بدحواسانہ باتیں کہنا شروع کر دی ہیں۔ جن پر کوئی انسان یقین نہیں کر سکتا۔ اور اپنی جھوٹوں کے بت خانہ کو کھانے کے لئے اہمیت کے قابل احترام بزرگوں کو اسی زبان سے گالیاں بھی دی ہیں۔ جن زبان سے وہ تاثر اعظم کو گالیاں دیتے رہے ہیں۔ چنانچہ ۲۶ مئی کے آزاد میں ایک ادارہ "مرزائی اور مسجد کے نام سے شائع ہوا ہے۔ اس میں مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈہ اللہ تعالیٰ نے اور بزرگان اہمیت کے متعلق جو شریں بیانی کی گئی ہے۔ ہم اسکو افضل میں نقل نہیں کر سکتے۔

یہ ہیں وہ لوگ جو "خاتم النبیین" صلی اللہ علیہ وسلم کی "ختم نبوت" کے محافظ ہونے کے دعویدار ہیں۔ جن پر اللہ تعالیٰ کا وہ کلام پاک نازل ہوا۔ جس میں مومنوں کو ہدایت کی گئی ہے۔ کہ بت پرستوں کے بتوں کو بھی بڑا نہ سمجھو۔ ہم اس کے متعلق حکومت سے تو کچھ کہنا نہیں چاہتے۔ کیونکہ یہ مسلمہ ہے کہ ہر حکومت اپنی ذمہ داری کو سمجھتی ہے لیکن ہم مسلمانوں سے ضرور عرض کرتے ہیں کہ کیا نعوذ باللہ منہم حضرت خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وسلم کا یہی ائمہ حسنہ ہے جس کا مظاہرہ یہ احرارہ اخبار اپنے مقالوں میں اور یہ احرارہ لیڈر اپنی تقریروں میں کر رہے ہیں۔

مسلمانو! آپ جو قرآن کریم کو اللہ تعالیٰ کا آخری کلام سمجھتے ہیں۔ اور حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو خاتم النبیین اور سب نبیوں کا سردار سمجھتے ہیں۔ کیا آپ یہ برداشت کر سکتے ہیں کہ اس کلام پاک اور اس ختم نبوت کی حفاظت کے یہ لوگ دعویدار ہوں کیا اب اسلام کی مکالت ایسے لوگوں کے سپرد ہو گئی ہے۔ اس اسلام کی مکالت جو اخلاق عالیہ کی قیام دینے کے لئے آیا ہے۔ ہم گالیاں کا جواب گالیوں سے تو نہیں دے سکتے۔ خدا تعالیٰ اور اللہ تعالیٰ کا رسول نہیں اس سے سزا کرتا ہے۔ مگر اسے مسلمانوں کو صحیح جانا کیا احراروں نے اب تک اسلام کی خدمت کی ہے۔ یا اسکو بدنام کیا ہے؟

میں سوا اضرارت کے اور مسلمانوں کی مخالفت کے اگر ایک بات بھی آپ کو نظر آجائے۔ تو ہم ان کو عام مسلمانوں کا راہ نمائان لیں گے۔ ہم تبلیغ کرتے ہیں کہ احرارہ اپنے حق میں اپنے مفکر اعظم چوہدری افضل حق ہیں کی ویسی شہادت پیش کر کے دکھائیں جیسی کہ اس چوہدری افضل حق نے مسیح موعود علیہ السلام اور اس کی جماعت کے متعلق دی ہے۔

مسلمانو! اقصا تک چوہدری افضل حق کے قول کے مطابق احرارہ جنہوں نے کبھی تبلیغ اسلام نہیں کی۔ اگر اس شخص اور اس کی جماعت کے بزرگوں کو گالیاں دیں۔ جو شخص بقول چوہدری افضل حق "مسلمانوں کی غفلت سے مضطرب ہو کر اٹھا۔۔۔ اور اپنی جماعت میں وہ اشاعتی تڑپ پیدا کر گیا۔ جو نہ صرف مسلمانوں کے مختلف فرقوں کے لئے قابل تقلید ہے۔ بلکہ دنیا کی تمام اشاعتی جماعتوں کے لئے قابل نمونہ ہے۔" تو کیا یہ اندیشہ نہیں ہے۔ کیا آپ کا اخلاق اسکل برداشت کر سکتا ہے۔ جس طرح ترغیبتوں کو گالیاں دینا احراروں کا بیاداشی حق ہے۔ اس طرح جھوٹ کے بت خانے تکبیر کا بھی بیاداشی حق ہے اور ادارہ کو ملاحظہ فرمائیے اور دیکھئے۔

کہ ایک ماسٹ میں کتنی گالیاں دی گئی ہیں۔ اور کتنے جھوٹ بولے گئے ہیں۔ اور کتنی پڑھیں باتیں کہی گئی ہیں۔ یہ ادارہ اس فرض سے نکھٹا گیا ہے کہ مسلمان جن کو احراروں کے ایک مسجد جلائے کی وجہ سے بے حد رنج پیدا ہوا ہے۔ اور ان کے اس صریح فعل کو نفرت کی نگاہ سے دیکھ رہے ہیں۔ اس جھوٹے تصور سے تسکین پالیں کہ احراروں کی مسجد مسجد ہی نہیں ہوتی۔ یہ نادان نہیں سمجھتے کہ جن مسلمانوں کو علم ہے۔ کہ صرف احمدیوں کی نمازوں کی وجہ سے لگسنگ ہزاروں مسجدیں جو دیران بڑی تھیں آباد ہو گئی ہیں۔ وہ اس فریب کا راندہ تخریر سے کس طرح دھوکے میں آ سکتے ہیں۔ مگر پیدائشی جھوٹ بولنے والا یہ سوچ ہی نہیں سکتا کہ وہ کیا کہہ رہا ہے۔ پھر یہ کہ ہم پہلے عرض کر چکے ہیں۔ یہ احرارہ اخبار اپنا گناہ مسلمانوں کے سر تن پہینے کے لئے نکھٹا ہے۔

مذہب تو یہ ہے کہ جاموسی کے اڑے کو مسجد کا نام دے کر اب مسلمانوں ہی کو بے وقوف بنایا جا رہا ہے۔ اور مسلمانوں کو گمراہ کرنے کے لئے داویا کیا جا رہا ہے کہ سمندری میں مسلمانوں نے ہماری مسجد جلا ڈالی ہے۔ خانہ خدا کی توہین کی ہے تو وہ تو

کڑا ہو۔ بڑا غصیب ہو گیا ہے۔ ہم یقین رکھتے ہیں کہ مرزائیوں کے دماغ کی حدیث صرف جاموسی کے اڑے کی ہی ہے۔ وہ مسلمانوں کی طرح مسجد کا احترام اور مسجد کے تقدس کا خیال نہیں رکھتے۔ ہم ایسی بات نہیں کہتے۔ جس کے لئے ہمارے پاس کوئی دلیل یا ثبوت نہ ہو۔ ہمیں تو مرزائیوں کی نمازوں کا علم ہی اچھی طرح ہے کہ کس طرح عوام کو دھوکا دینے کے لئے غازی بے وقوف بناتے ہیں۔

سچ ہے جھوٹ بولنے والے کا حافظہ نہیں جوتا پہلے تو یہ جھوٹ بولا کہ "مرزائیوں کی مسجدیں جاموسی کے اڑے کی حدیث رکھتی ہیں۔ لیکن پھر معاً خیال آیا۔ کہ سب جانتے ہیں کہ احمدی کتنے غازی ہوتے ہیں۔ جھوٹ دماغ نے یہ سوچھایا کہ اب یہ جھوٹ بولو کہ مرزائی بے وقوف غازی ہوتے ہیں۔ مسجد کے احترام اور تقدس کو مدنظر نہیں رکھتے۔ اصل میں مسجد کے احترام اور تقدس کا خیال تو احرارہ رکھتے ہیں جو کبھی غازی نہیں بن سکتے۔

ایک سلفی یاد آ گیا ہے ہمارے شہر میں احراروں نے ایک مسجد کے متعلق جھگڑا اٹھایا۔ مقدمہ ہونے لگا کہ دن احرارہ عدالت کے سامنے جھگڑا لگائے ہیں بلکہ رہے تھے۔ ایک ظریف الطبع غیر احمدی دست اچانک بیچ میں گھس آئے اور زور زور سے کہنے لگے "ہم مرزائیوں کے پاس مسجد ہرگز نہیں دیتیں دیں گے۔"

جب سب لوگ متوجہ ہو گئے تو اسی جوش سے کہنے لگے "دیکھو یا مارو کت ظلم ہے دو سال یہ مسجد ہمارے پاس رہی ہے۔ مگر کیا مجال کہ ڈرنگ کو ایذا بھی پہنچی ہو۔ اب چہا ہ سے مرزائیوں نے اس پر قبضہ کر رکھا ہے۔ غازی بڑھ چڑھ کر کٹر کٹر کر پریچھاڑا دیتے ہیں۔ چلو چل کے دیکھو۔"

ایک اور جھوٹ ملاحظہ فرمائیے۔ ہم نے ایک دفعہ بھی نہیں کہا کہ مسلمانوں نے سمندری کی مسجد جلائی ہے بلکہ مسلمانوں نے نہیں احراروں نے جلائی ہے۔ او احراروں کو خود اس کا اعتراف ہے۔ وہ یہ نہیں کہتے کہ مسجد نہیں جلائی گئی۔ بلکہ یہ کہتے ہیں کہ مرزائیوں کی مسجد کوئی مسجد جوتی ہے جلائی تو کیا ہوا۔ تمام مسلمان اور احمدی اس کو مسجد ہی کہتے تھے۔ اور اب بھی کہتے ہیں۔ لائل پور کے تمام روزناموں نے اس کو مسجد ہی بیان کیا ہے۔ جس طرح احرارہ چننا چاہتے ہیں۔ اس طرح تو اندیشہ چرچ سکتا ہے۔ مسجد جلائی اور کہہ دیا کہ اس فرقہ کی مسجد تو ہمارے یقین کے مطابق مسجد ہی نہیں تھی۔ خلائ چیز تھی۔ ایسے صریح دھوکہ میں کون آ سکتا ہے؟

پھر ایک اور جھوٹ ملاحظہ ہو۔ احرارہ اخبار لکھتا ہے کہ قادیان والے برل میں مسجد بنانے کے بہانے جاگیر داروں وغیرہ کے چندوں کی رقم ٹریپ کر گئے۔ اس کا جواب تو یہی ہے۔

لحنت اللہ علی الذکابین نہ قادیان والوں نے برل میں مسجد بنائی۔ اور نہ کسی سے چندہ لیا۔ اصل بات یہ ہے کہ احرارہ قادیان والوں کو اپنا سا سمجھتے ہیں کہ منوں چاندی اور سیریل سونا صرف سیانکوٹ میں ٹریپ کر گئے۔ اور ڈاکار تک نہ لیا۔ جب لوگوں نے حساب پوچھا تو جواب دیا۔ کہ جہاد میں حساب کیسا۔ سب دنیا جانتی ہے کہ قادیان والے ایک ایک پیسے کا حساب رکھتے ہیں اور جس کا جب جی چاہے دیکھ سکتے ہیں۔

ابھی چند ہی ماہ ہوئے کہ لاہور کے ایک ماہر میں ریزولوشن پاس ہوا تھا۔ کہ حکومت غیر مسلم مالک میں مساجد تعمیر کرنے کے لئے امداد دے۔ تاکہ وہ "مرزائیوں" کی مسجد میں جا کر نماز پڑھتے پر مجبور نہ ہوں۔ یہ "مرزائی" خدا کے فضل سے انہوں نے کفر کے گڑھوں میں کئی ایک مسجدیں تعمیر کی ہیں اور کرنے چلے جاتے ہیں۔ اور یہ مسجدیں بخیر کی فرنی امداد کے غریبوں کی ہمت سے بن رہی ہیں۔ جو اپنا اور اپنے بال بچوں کا پیٹ کاٹ کر فی سبیل اللہ خرچ کرنے سے ذرا نہیں بچتا ہے۔ کیونکہ ان کو علم ہے۔ کہ ان کا رویہ دین کے کاموں میں صرف ہو رہا ہے۔ اس وقت ہالینڈ اور واشنگٹن میں مساجد تعمیر میں ہیں جسکیں خریدی جا چکی ہیں اور انشاء اللہ چند دنوں تک وہیں عالی شان مساجد نظر آئیں گی۔ جن کے ذرخر مسجدوں سے آیا دھول گے۔ احرارہ اس کے مقابلہ میں اپنے ملک میں ہی ایک چھوٹی سی مسجد بنا کر دکھائیں گے۔ انہیں مسجدوں کی ضرورت ہی کی ہے۔ کبھی نماز پڑھی ہو تو ان کی ضرورت کبھی محسوس ہو۔ وہ تو یہاں تک جگہ پر ناجائز قبضہ کر کے احرارہ پارک بنا سکتے ہیں۔ جہاں جسے کہے کہ تاثر اعظم سے لے کر احراروں کے قابل احترام بزرگوں تک کو گالیاں دے سکیں۔ اور اربان کے دماغ میں جاموسی کے اڑے جیسے ہوتے ہیں۔

سچ ہے جو کچھ برل میں ہوتا ہے وہی اس سے ٹپکتا ہے۔ یا چھوڑوں سے کجا کہ گھر سے لال کڑتے ہیں کہ آج آج جیوں نکال رہے۔ یہی تماشے کر کے کہے بچارے پیٹ پالتے ہیں:

اعلان معافی

بشیر بیگ صاحبہ بنت عبدالعزیز صاحب سلیونی کو بوجہ عدم تعمیل فیصلہ فقہا اخراج از جماعت و مقاطعہ کی سزا دی گئی تھی۔ اب حضور ﷺ سے توبہ و عتاب فرمایا ہے۔ اجاب مطلع رہیں۔
(نائب ناظر امور عامہ دلی)

تبلیغ اسلام اور ہمارا فرض

دین کی نصرت کے لئے اک آسمان پر شورا ہے اب گیا وقت حزاں آئے ہیں محل لانگے دن
گذشتہ سے پیوستہ (مذکورہ ڈاکٹر تاقی محمد بشیر صاحب کو ردوال)

آج دنیا اپنے معبود حقیقی کو قبول چلی ہے۔ پیارے آقا حضرت محمد مصطفیٰ (صلی اللہ علیہ وسلم) اسوۂ حسنہ کو خود ان کے نام پر اور فراموش کرنا چھوڑ دینا پرستی اور مادہ پرستی کے بت پھر ابھرتے شروع ہوئے۔ دجال اپنی پوری شان و شوکت سے خوں پا چکا۔ منت بہت بڑا ہے اور کام بہت مشکل۔ مگر آج روئے زمین پر اگرچہ مختلف قومیں آباد ہیں۔ ان میں سے وہ بھی جن کے فلسفہ کی دعوت آفات عام میں مدوں کو بختیاری۔ اور وہ بھی جنہوں نے علوم و فنون کے دریا بہا دیئے۔ مگر خدا تعالیٰ کی نظر انتخاب آج ہم پر پڑی۔ اور تبلیغ اسلام کا مقدس فریضہ ہمارے ہی ذمہ لگا گیا۔ خدا تعالیٰ کے حسین چہرہ سے دنیا کو روشناس کرانے کا شرف ہمیں ہی دیا گیا اور یہ ایک بہت ہی بڑا شرف ہے۔ کیا ہم اس پر شکور گذار نہیں ہو گئے؟ کیا ہم اپنے رب کی اس ذرہ نوازی پر مشکور نہ ہو سکتے؟ کہ اس نے ہم جیسے حقیر انسانوں کے سپرد وہ ذمہ داری کی جو دنیا کی سب سے بڑی ذمہ داری ہے۔ جائے خدا نے ہم پر اعتبار کیا یا ہم اس کو دھوکہ دے دیں اور ہمیں سو سکتا ہم سب سے موعود کی نوح میں شامل ہیں۔ اللہ تعالیٰ نے ہم پر جو انعام کیا۔ کہ یہ کام ہمارے سپرد کیا۔ پس جانیے کہ ہمارے نفس اس انعام کے نشان کا اظہار کریں۔ ہم اپنے اعمال سے دنیا پر ثابت کر دیں کہ ہم ایک مسموع علیہ گروہ ہیں۔ حضرت علیؑ اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے

مَنْ اَنْعَمَ اللهُ عَلَيْهِ بِخَيْرٍ فَاِنَّ اللهَ يَجْعَلُ اَنْ يُؤَيَّرَ اَمْرًا لِعَمَلِهِ عِلْمًا عَبْدًا - (ردھ)

کہ جب اللہ تعالیٰ اپنے کسی بندے پر کوئی نعمت نازل کرتا ہے تو وہ ہر بندہ کو بتا دیتا ہے کہ اس کی نعمت کا اثر اور نشان اس پر ظاہر ہو۔ پس ہمیں اللہ تعالیٰ نے اس نعمت سے نوازا ہے تو ہمارے لئے ضروری ہے کہ ہم اپنے اعمال و کردار سے بھی اس نعمت کا شکر یہ ادا کریں اور خدا کے نام کو دینا کے لئے کوئی چیز نہیں چھوڑنے کے لئے مضطرب اور بے تاب ہوں۔ درخت خدا تعالیٰ کے پلاسٹک قوتوں اور آدمیوں کی کمی نہیں۔ وہ حقائق ہیں اور ایک کئی کئی سے ہزاروں اقوام کی تخلیق ہو سکتا ہے۔ مگر اس زمانہ میں اللہ تعالیٰ

اپنی جان اور اپنے نفس سے خود بھی فائدہ اٹھائی یہ اس کی رعایت ہے۔ جو اس کا احسان ہے۔ یہ رعایت ہمارا حق نہیں۔ یہ اس کی ہر بائی ہے۔ درخت اس موڈ کو کرنے کے بعد چار ایک ایک لمحہ اس کا ہے۔ ہمارا ایک ایک کوڑی اس کی ہے۔ کیونکہ ہم ہمارا موڈ جو چاہے جس میں کوئی مشدہ رنگ کی بخشش نہیں۔

پس اے میرے دوستو! غور کرو کہ خدا تعالیٰ کے ساتھ یہ سو دلوں کو نے کے بعد ہم کس حد تک اس عہد کو نبھار رہے ہیں۔ اگر ہم اپنے اس عہد کی خلاف ورزی کریں گے تو ہم کس ٹپڑ سے یہ توقع کریں گے کہ ہم جنت کے وارث ہیں۔ خوف شدہ چیز پر ہمارا کوئی حق نہیں۔ اب یہ سب کچھ اس کا ہے جس نے ہم سے جنت کا وعدہ کیا۔ تمہارا جنت تمہارے اپنے ہاتھوں میں ہے۔ اگر ہم اپنے عہد پر قائم رہیں گے تو اللہ تعالیٰ ہمیں اس انعام کا وارث بنائے گا۔ لیکن اگر ہم اس فریضہ پر چھوڑ دیں تو ہم اپنی ملکیت جتاتے ہیں تو ہم اپنے نفس کو خراب کر رہے ہیں۔ عام انسانوں کے ساتھ معاہدہ کرنے کے بعد اس کی خلاف ورزی کو ہم کتنا مذموم فعل تصور کرتے ہیں۔ ایسا انسان ساقیوں سے اعتبار ہوتا ہے۔ اس سے لوگ نفرت کرتے ہیں اور اس کے اس شخص سے لین دین نہیں کیا جاتا۔ لیکن ہم نے تو خدا تعالیٰ سے ایک سو دلوں کا عہد کیا ہے۔ اب ہماری طرف سے اس کی خلاف ورزی ہمارے اپنے نفس کے لئے زہر ہلال ثابت ہوگی۔ ہم اللہ تعالیٰ کا کچھ بگاڑ کر سکتے ہیں۔

پس آؤ ہم غور کریں۔ ہم میں سے ہر ایک لمبی تنہا میں اپنے نفس سے پوچھو کہ اس کا نفس کس حد تک اس معاہدہ پر قائم ہے۔ کیا وہ حصول جنت کے لئے بے زار ہے۔ کیا وہ اس اضلاعہ ذہن تمام کا مسموع ہے؟ اگر اس کا نفس یہ کہے کہ وہ جنت کے انعام کا طالب ہے تو ہم اس سے پوچھو کہ اس نے کس حد تک وہ حق ادا کیا جو اس کے ذمہ تھا۔ اور تب ہمیں معلوم ہوگا کہ ہم نے اس عہد کے مقابلہ میں کچھ بھی نہیں کیا ہم نے اللہ تعالیٰ کی رعایت سے ناواقف فائدہ اٹھایا۔ ہم نے رعایت کی آڑ لے کر اس معاہدہ کی سپرٹ کی خلاف ورزی کی ہے۔ اس کو ہم سب کی اصل کو خدا کے دین کی رعایت کریں۔ اور اپنی جان کو اس راہ میں پیش کریں۔

اپنے آرام کو اس راہ میں قربان کریں۔ اور اپنے ذمت کو اس راہ میں خرچ کریں اور یہ خدا تعالیٰ پر ہمارا کوئی احسان نہ ہوگا۔ بلکہ ہمارا معاہدہ کی رو سے ہمارا فرض۔ اور اپنے فرض

کو ادا کر کے ہم اپنے پیہی احسان کو رہے ہوں گے۔ پس اے میرے دوستو! خدا را اپنے نفس پر رحم کھاؤ۔ اللہ اور دیوانہ وار اس معاہدہ کی تکمیل کر دو جو تم نے اپنے خدا سے باذہا تھا۔ ہمارے نفس کو تنگ نہیں آؤ ہم اپنی کمزوریوں کی معافی طلب کرنے سے آئندہ اس معاہدہ کی خلاف ورزی نہ کریں۔ آؤ ہم حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی ہدایات کو مستقل ماہ بنا کر عمل سے کام لیں۔ بہت لوگ گذر چکے جو دعویوں کے قادی تھے لیکن عمل نہ کرتے تھے۔ اللہ تعالیٰ ہمیں بچائے اور ہمیں حقیقی عمل کی توفیق دے۔ عمل اور عمل میں ہی زندگی ہے۔ اور یہی ہمارا کامیابی کا سرانجام کو ڈرہو ہے۔ عمل کے بغیر ہمارا زندگی بے بیخ ملی۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں۔

”یہ اچھی طرح یاد رکھو کہ کوئی لانا و گونا اور زبانی قبل و قال کوئی فائدہ اور اثر نہیں رکھتی۔ جب تک کہ اس کے ساتھ عمل نہ ہو اور ملکہ پاؤں اور دوسرے اعضاء سے نیک عمل نہ لے جائیں جیسے اللہ تعالیٰ نے قرآن شریف بھیج کر ہمارے لئے حدت لی۔ یہ انہوں نے صرف اس قدر کافی سمجھا تھا کہ قرآن کو زبان سے پڑھ لیا یا اس پر عمل کرنا ضروری سمجھا تھا۔... خدا تعالیٰ کے فضل اور فیضان کو حاصل کرنا چاہتے ہو تو کچھ کر کے دکھاؤ۔ درخت بھی تنے کی طرح تم بھینک دے جاؤ گے۔ کوئی شخص اپنے گھر کی اچھی چیزوں اور سونے چاندی کو باہر نہیں سمجھتا۔ بلکہ تم ان چیزوں کو اور تمام کارآمد اور قیمتی چیزوں کو سمجھا لیں۔ اس کو سب سے پہلے باہر بھینک دو گے اس طرح یہ خدا تعالیٰ اپنے نیک بندوں کو ہمیشہ عزیز رکھتا ہے۔ ان کی عمر دراز کرتا ہے۔ اور ان کے کاروبار میں ایک برکت رکھ دیتا ہے اور ان کو فاضل نہیں کرتا اور بے عزتی کی موت نہیں دیتا۔ لیکن جو خدا تعالیٰ کی ہدایتوں کی بے حوصلگی کرتا ہے۔ اللہ تعالیٰ اس کو تباہ کر دیتا ہے۔ اگر چاہتے ہو کہ خدا تعالیٰ تمہاری قدر کرے تو اس کے واسطے ضروری ہے کہ تم نیک بن جاؤ۔ خدا تعالیٰ کے نزدیک

خالی خدا مہر وہ (در حکم ۲۰ مارچ ۱۹۵۱ء) پس ہمارے سپرد اس طرز پر مفصل لکھا ہے اور ہمیں مجبور کرتا ہے کہ ہم تبلیغ دین میں ہرگز ہٹ نہ لگ جائیں۔ (ریاضی آئندہ)

احرار کا نفرنس پرتبرہ

مورخہ ۲۵ مئی ۱۹۷۲ء کو اجراء کرنے کو کراچی میں کانفرنس منعقد کی جس میں جماعت احمدیہ کے خلاف اپنی عادت کے مطابق پیٹ بیکر جھوٹ بولے۔ ان کے جوابات اخبار "المصلح" میں عنوان بالا کے تحت سپرد قلم کیے گئے ہیں۔ فی الوقت ان تاثرات کو درج ذیل کیا جاتا ہے، جو اس کی بابت کراچی کے پریس نے پیش کیے ہیں: (عبدالملک)

اخبار "جہان نو" بعنوان "مجا" رقمطراز ہے: "کراچی میں ختم نبوت کانفرنس دھوم دھام سے ہوئی۔ شاہ صاحب کا جلسہ بجلی کے چراغوں سے پوری طرح روشن تھا۔ قدم قدم پر لکڑی کے کھجور پر بجلی کے ٹیوبوں سے ایک جنگل بسا رکھا تھا۔ دو دن کے جلسوں میں نو بجے سے صبح کے تین چار بجے تک تقریریں ہوتی رہیں۔ جموں - ٹیلوں اور ناکروں کی ایک کثیر تعداد سینما کی بجائے وہاں جاتی رہی۔ اور یہی سوج کر جاتی رہی۔ کہ سینما سے زیادہ لطف ان جلسوں میں ہے۔ لطیفوں - قصوں - کہانیوں شہر خواہوں اور چٹکوں سے معمور طویل طویل تقریریں ہوتی۔ طویل طویل اور پختے سروں میں نظریں بڑھی گئیں۔ اور لٹنیں سنائی گئیں۔ کلو حجام نے کہا: "صاحب سینما میں کیا مجا آئے گا۔ جو ان جلسوں میں آیا۔ میں تو برابر جاتا رہا۔ دوکان بند کر کے رات گزارنے کے لیے صبح چار بجے تک۔ آج دن بھر سوتا رہا ہوں۔ ابھی ابھی دوکان پر آیا ہوں۔ اس سے پوچھا تم کیا سمجھے۔ کہنے لگا: "سمجھا کیا ہے بس مجا آ گیا۔" چنانچہ یہی مجا تھا جو اس کانفرنس سے کوئی نہ حاصل کیا۔"

ختم نبوت

کانفرنس کے اجلاس میں اسلام کے فروغ کے لئے تحفظ نبوت کے سلسلے میں جو بات سب سے زیادہ پر لطف کہی گئی۔ وہ اسلامی نظام سے متعلق تھی۔ فرمایا گیا کہ اسلامی نظام جب مخلوق کے عہد میں بھی قائم نہ ہو سکا۔ عباسیوں کے عہد میں نہ ہو سکا۔ تو آج اس کے قیام کی کوشش عبت ہے۔ اصل چیز تو ملک کا استحکام اور رومزائیت ہے۔ اور اس طرح لان بزرگ بھائیوں اور اسلام کے نادان دوستوں نے "نبوت" کو ختم ہی کر دیا۔ کار نبوت کو محفوظ رکھنا دشمنوں کے عہد تک ہی محدود کر کے گویا نبوت کے سلسلہ کو نبی بلکہ اس کے کام اور اس کے مقصد کی عیب دہی کو بھی ختم کر دیا۔ خدا کے ان نیک بندوں سے کوئی پوچھے کہ کیا ختم نبوت سے ان کو مراد یہ ہے، کہ کوئی نبی نہ آئیگا

یا انہوں نے اس کا مفہوم یہ لے لیا ہے۔ کہ اب وہ مقصد ہی ختم ہو گیا، جس کے لئے نبی دنیا میں تشریف لاتے رہے، اگر مقصد نبوت یعنی فریضہ رامت دین بھی ایسا رہے کہ سلف ہی ختم ہو گیا ہے۔ اور یہ امت اب بے مہار ہے جس کیفیت میں چلے چرے۔ اور جس چراگاہ میں چاہے منہ مارے۔ تو پھر آپ پیارے قادیانیوں کو کیوں اپنا الگ راستہ متعین کر لینے کی اجازت نہیں دیتے۔ آپ نے جب نبی کریم کے کام کو ختم کر دیا۔ اس کی کامیابی سے بالکل ہمو گئے۔ اس کے لئے جدوجہد سے ناگوار اٹھائے اس کو ناممکنات میں شامل کر دیا۔ تو پھر قادیانی الگ نبی کھڑا نہ کر لیتے تو اور کیا کرتے۔

آپ یہاں اپنے نبی کا دین قائم کیجئے پھر کھینچے صلاحتوں اور گمراہیوں کے سلسلے کیسے ختم ہوتے ہیں۔ ایسے خیالات سن کر میں تو شہ ہوا۔ کہ ختم نبوت کانفرنس کا مقصد مرزائیت اور دوسری جھوٹی نبوتوں کی تردید نہیں بلکہ محمد رسول اور دوسرے انبیاء و کرام کی سچی نبوتوں کے کام کے خاتمے کا اعلان ہے۔"

دجہان نومبر ۱۸ مئی کراچی

پھر "ختم نبوت کانفرنس" کے عنوان کے تحت یہی اخبار لکھتا ہے:

"اللہ تعالیٰ کی ذات سبب الاسباب ہے۔ وہ گوشت خور سے گو گوشت دیتا ہے۔ چنانچہ ہمارے احرار ان کرام کی خوش قسمتی غنم مرزائیت پورے کا پورا پاکستان کے حصہ میں آ گیا۔ اور احرار ان کرام اپنے تمام سابقہ ریکارڈ کو اس فنہ کی معرفت صاف کرنا چاہتے ہیں۔ آرام باغ کراچی میں ختم نبوت کانفرنس ہوئی۔ آرام باغ کے میدان میں ایک بہت بڑا اجتماع تھا۔ بالکل اسی انداز کا جو جم جیسا سینما کے سامنے ہوتا ہے۔ ہم مقررین میں ایک خاص قسم کی جھجک محسوس کر رہے تھے۔

آقدا رباختہ حضرات پر اشراروں اور کالیوں میں کہیں کہیں کوئی چھینٹا اڑایا جاتا تھا۔ اور ساتھ ہی ساتھ ردائات کے طور پر کہیں کہیں ٹوٹری ٹوٹری مدح سرائی بھی تھی..... علامت طور کی تقریروں کا انداز بس کچھ نہ پوچھیے ایک

درخواست دعاء برائے مبلغین سلسلہ عالیہ احمدیہ

۱، احباب جماعت کو اس امر کا علم ہے۔ کہ ہمارے سلسلہ کے مخلص خادم محترم صاحب مولوی نذیر احمد علی صاحب ایک لمبا عرصہ افریقہ میں فریضہ تبلیغ ادا کرنے کے بعد مورخہ ۲ اپریل کو بلوہ پہنچے۔ حضور اقدس نے ازراہ شفقت سٹیشن پر آپ کا استقبال بھی فرمایا۔ آپ کی بیماری آپ کی تبلیغی مساعی میں احوال نہ ہوتی۔ تو آپ مزید ایک لمبا عرصہ اس خدمت میں صرف کر دیتے۔ واپسی پر آپ لندن میں زیر علاج رہے۔ اب آپ بلوہ میں مقیم ہیں۔ یہ امر باعث مسرت ہے۔ کہ حالت پہلے سے بہتر ہے۔ گو خطرہ سے بالکل باہر نہیں۔ احباب جماعت سے عموماً اور درویشان قادیان سے خصوصاً آپ کی شفا یابی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ ۲۵ مارچ ۱۹۷۲ء بمطابق ۱۸ مئی ۱۹۷۲ء کو دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ہمارے مہابد کو شفا عطا فرمائے۔ اور خدمت دین کی زیادہ سے زیادہ توفیق عطا فرمائے۔ رانائب وکیل (التبشیر)

دعا کی مغفرت

۱، محمد مسجد صاحب پبشنر سب پوسٹا سترقان شہر کی اہلیہ صاحبہ رسولی کے اپریشن کی وجہ سے دو دن بیمار رہ کر مورخہ ۱۸ مئی روز جمعہ المبارک سلطان سول ہسپتال میں وفات پا گئیں انا اللہ وانا الیہ راجعون مرحومہ صوبہ یحقیقہ راجہ اہلیہ صاحبہ عبد الحفیظ صاحبہ ایڈیٹر سفینت روزہ کاروان "راولپنڈی" میں ماہ بیمار رہنے کے بعد مورخہ ۱۸ مئی کو وفات پا گئیں۔ انا اللہ وانا الیہ راجعون۔ مرحومہ صوبہ یحقیقہ۔ نہایت نیک اور پارسا خاتون تھیں۔ آپ نے اپنے پیچھے پانچ بچے چھوڑے ہیں۔ ۳، کوئٹہ کے سب سے پہلے احمدی محترم حاجی غلام احمد صاحب مورخہ ۱۳ مئی ۱۹۷۲ء کو اپنے حقیقی مولیٰ سے جا ملے۔ انا اللہ وانا الیہ راجعون۔ مرحومہ چند روز بیمار رہے۔ آپ کی عمر تقریباً اسی سال تھی۔ کوئٹہ کی جماعت کے لئے آپ کا وجود نہایت بابرکت تھا۔ آپ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے پرانے صحابوں میں سے تھے۔ وہم عنایت الرحمن صاحب سٹڈی ایلیا سندھ کا چھوٹا لڑکا ظہور احمد عمر آٹھ ماہ عرصہ چار ماہ بیمار رہنے کے بعد ۱۵ مئی کو انتقال کر گیا۔ انا اللہ وانا الیہ راجعون۔ ۵، اہلیہ سیٹھ حسن محمد صاحب بنت سیٹھ گل محمد صاحب چنتہ کنڈ خورڈ علاقہ دکن، مئی ۱۹۷۲ء کو اپنے حقیقی مولیٰ سے جا ملے۔ انا اللہ وانا الیہ راجعون۔ احباب کرام سے گزارش ہے کہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مرحومین کو اپنے جوار رحمت میں جگہ عطا فرمائے۔ اور ان کے لواحقین کو صبر جمیل عطا فرمائے۔

ولادت

کرم ڈاکٹر سید سفیر الدین صاحب ایم۔ اے۔ پی۔ ایچ۔ ڈی پرنسپل احمدیہ کالج کاسمی گوڈ کوٹ کو اللہ تعالیٰ نے مورخہ ۲۵ مئی ۱۹۷۲ء کو پہلا لڑکا عطا فرمایا۔ احباب دعا کریں کہ خدا تعالیٰ اس کو خادم دین اور والدین کے لئے توفیق العین بخشے۔ خاکسار رانائب وکیل (التبشیر)

امراء اور پریذیڈنٹ صاحبان کی فوری توجہ کے قابل

انبار الفضل، ۳ اپریل ۱۹۷۲ء میں مجلس تعلیم کی طرف سے یہ شائع ہو چکا ہے۔ کہ مجلس ہذا حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور خلفائے سلسلہ کی کتب کے امتحانات کا سلسلہ جاری کر رہی ہے۔ اور یہ کہ پہلا امتحان ۱۵ مئی کو دعوت الامیر کا ہوگا۔ اس ضمن میں جملہ پریذیڈنٹ اور امراء صاحبان سے درخواست کی گئی تھی۔ کہ وہ اپنی اپنی جماعتوں میں تحریک کر کے یہ امتحان دینے والوں کے نام سے مطلع کریں۔ چنانچہ سب سے پہلے جماعت بنگلہ میا نوالی کے پریذیڈنٹ صاحب نے فہرست تجویز اس تحریک میں حصہ لیا۔ محمد اسم اللہ۔

اس بارے میں پریذیڈنٹ اور امراء صاحبان کو دوبارہ یاد دہانی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے۔ کہ وہ جلد از جلد اپنی اپنی جماعتوں میں سے امیدواروں کے اسامیے سے مطلع کریں۔ کیونکہ مجلس نے پرچے چھپوانے میں دعوت الامیر بنگلہ ڈیپارٹمنٹ و تصنیف ربوہ سے مل سکتی ہے۔ اس لئے جس دوست کو اسکی ضرورت ہو۔ وہ بگڈ پوسٹ سے منگوا سکتے ہیں۔ قیمت فی کاپی تین روپے ہے۔ دستخطی مجلس تعلیم ربوہ

رمضان المبارک میں درس قرآن مجید

جماعت احمدیہ حلقہ ماڈل ٹاؤن لاہور کے زیر اہتمام کرم مولوی محمد ابراہیم صاحب بقا پوری نے رمضان المبارک میں اپنی کوچی ۱۹۷۲ء میں روزانہ عصر کے وقت ۵ بجے سے ۶ بجے تک درس قرآن مجید فرمائنا منظور فرمایا ہے۔ احباب سے درخواست ہے کہ اس درس سے زیادہ سے زیادہ تعداد میں شرکت لاکر مستفیض ہوں۔ خاکسار محمد عبد اللہ پریذیڈنٹ جماعت احمدیہ

۴ صاحب میرے سامنے کہہ رہے تھے۔ "یہ تو مفت کا سینا ہے" یہ سننا تھا کہ بس سے دل میں اک درد اٹھا آنکھوں میں آنسو بھر آئے

۵

میں تیری تبلیغ کو دنیا کے کناروں تک پہنچاؤں گا!

رپورٹ سینٹ لومیس مشن

بابت ۷ اپریل تا ۲۰ اپریل ۱۹۵۷ء

ہمارا اسکاٹ لینڈ مشن

کے مقابلہ پر ایک مضبوط مضمون آپ نے شائع کیا تھا۔ اور حال ہی میں اسلام اور غلامی آن کا ایک خاص مضمون، استقام سے ان کے اپنے ہی اخبار میں شائع کرنے کا انتظام ہوا۔

بروزم موصوف نے اپنی تازہ تبلیغی مساعی کے ضمن میں سحر بریز مایا ہے۔ کہ ۲۸ اپریل کو ان کا جلسہ بتقریب "یوم میشوایان مذہب" نہایت کامیابی سے انجام پایا۔ اس میں اسلام کے علاوہ یہودیت اور عیسائیت کے مآخذگان نے بھی تقاریر کیں۔ اس تقریب کی وجہ سے جو دوستانہ اور برادرانہ فضا پیدا ہوئی۔ اس سے جملہ حاضرین نے سہرا۔

آخر اپنے صحافی کی مخلصانہ مساعی کے ضمن میں ایک بات اگر قارئین الفضل کے گوش گزار کروں تو یہ جانے ہوگا کہ ہمارے صحافی کی ہمیشہ خواہش رہی ہے۔ کہ وہ خود لاکر اسلام کی تبلیغ کریں۔ اور اس کے لئے ہر ذرت کو نشانہ بنتے ہیں۔ چنانچہ آج کل بھی وہ استعمال شدہ ٹکٹ جن کرتے ہیں۔ اور انہیں بیچ کر اس کی آمد سے تبلیغی خاڑہ اٹھاتے ہیں۔ ہمارے صحافی کا یہ اہتمام فی الواقعہ قابل داد ہے۔ اللہ تعالیٰ ان کی مساعی کو قبول فرمائے۔

دقام مقام ڈیکل التبشیر

خوشخبری

حکومت پاکستان نے ہماری فرم کو دوبہ کے لئے کنٹرولڈ آئرن اینڈ سٹیل سٹاکس ٹھہرا کیا ہے۔ جس کو نظارت امور عامہ نے بھی منظور کیا ہے۔ جو دوست رہوہ میں تعمیر مکان کے خواہشمند ہیں وہ جلد از جلد اپنی ضروریات چادر۔ کارڈرز۔ سریر۔ ٹی آئرن وغیرہم کے متعلق چند جہ ذیل ایڈریس پر آرڈر تک کر رہیں۔ تاخیر سے احباب کو تکلیف ہوگی۔

شرفیف احمد پاکستان انڈسٹریل سٹاکس پیکول آئرن اینڈ سٹیل سٹاکس

۳۰ ایم بی روڈ۔ لاہور۔ فون نمبر ۳۲۷۰

خطوط کے تحت چٹ نمبر کا جواب ضروری

مذاقائی کے نفل سے ہمارا مشن اسکاٹ لینڈ میں ہر صدمہ سال سے جاری ہے۔ ہمارے انگریز مبلغ محترم بشیر احمد صاحب آدیچرڈ بڑی محنت اور اخلاص سے دن رات تبلیغ میں مصروف ہیں اسلام کی حقیقت سے یورپ کے لوگ جہاں تا جہاں محض ہیں وہاں اس سے نفرت بھی انتہائی رنگ میں رکھتے ہیں۔ اس لئے ایسے افراد کو اسلام کی صداقت سے قائل کر دینا کوئی آسان کام نہیں۔ تاہم ہمارے انگریز صحافی کی کوشش سے جہاں اسلام کا نام سزاوار گھرانوں تک پہنچ چکا ہے۔ وہاں وہ افراد ایسے بھی نکل آئے جنہوں نے صد اوقات کھلے منہ سے انکار کیا۔ اور حلقہ گویش اسلام ہو گئے۔ برادرم آدیچرڈ ٹھاکر گو سے ایک مایوس رسالہ بھی نکال رہے ہیں جس کا نام مسلم مہارٹ ہے۔ اس کے ایڈیٹر نے اب تک باقاعدہ شائع ہو چکے ہیں۔ خدا کے فضل سے یہ پروجے اپنے مآول میں مقبول ہو رہا ہے۔ برادرم موصوف وقتاً فوقتاً دیگر اخبارات میں بھی چھپنے کے لئے کچھ نہ کچھ دیتے رہتے ہیں۔ بہت دفعہ شائع بھی ہوئے۔ اس طریقہ پر خدا کے فضل سے اسلام کی حقانیت کو واضح کرنے اور لوگوں تک پہنچانے میں بہت مدد ملی۔ علاوہ اس میں خط و کتابت کے ذریعہ نیز پریس اور میڈیا ملاقاتوں کے ذریعہ وہ تبلیغ کرتے ہیں۔ عیسائی مشنوں کے ساتھ بھی ان کے تعلقات ہیں۔ جہاں وہ ان طلبہ تک بھی پیغام حق پہنچاتے ہیں جو بطور مشنری کے ٹریننگ حاصل کر رہے ہیں۔

ایک بات جو انہوں نے اپنے حالیہ خط میں لکھی۔ قارئین کی دلچسپی کا باعث ہوگی۔ کہ راج سینگ جو عورت کو حق نہیں دیتی تھی۔ کہ وہ کھلے منہ سے جس طرح میں جا کر بطور پادری کفر انص انجام دے آج "پلوس رسول" کی تعلیمات کو پس پشت ڈالتے ہوئے اپنی روایات کو توڑ رہی ہے۔ اور عورتوں کو یہ تبلیغ کا حق پروری طرح دے رہی ہے۔

ہمارے انگریز صحافی نے اپنے تبلیغی میں بہت سے معائن تیار کئے۔ اور وہ عام کے لئے سائیکل ٹائپل کر دئے۔ چنانچہ اسی ضمن میں انہوں نے..... ایک مضمون "اسلام اور منہ نہایت عمدہ کاغذ پر ایک ہزار کی تعداد میں کتابی رنگ میں شائع کیا۔ اس کے علاوہ بائبل اور قرآن شریف

پر آنا بھلا اثر ہوا۔ کہ ایک یونیورسٹی پروفیسر نے مجھے اپنی کلاس کے لئے اس قسم کا ایک لیکچر دینے کے لئے مدعو کیا۔

قبل ازیں بھی ایک اور یونیورسٹی پروفیسر نے مجھے اسلام کے موضوع پر تقاریر کا سلسلہ شروع کرنے کے لئے دعوت دی ہوئی ہے۔

ایک عیسائی طالب علم جو باقاعدہ طور پر مشن میں غرضی اسباب لینے کے لئے آئے رہتے ہیں۔ اپنے ہمراہ ایک اور دست کو لائے جو شمالی سینٹ لومیس کے ایک گرجا میں لیکچر اور میں "ذرا دیر" اسلام میں بہت دلچسپی کا اظہار کیا۔ اور وہ غیر معمولی سنجیدگی سے اپنے ایمان کے بارے میں غور کرنے والے معلوم ہوئے ہیں۔ ان کو لٹریچر دیا گیا۔ انہوں نے دوبارہ آئے گا وعدہ کیا۔ سان کے مسلمان ہونے کے قوی امکانات ہیں۔

ایک اور کوڈرڈ مشن یونیورسٹی کے طلبہ سے اسلام کے موصوف پر کافی دلچسپی کا موصوفہ ملا جس سے یہ ظاہر ہوتا تھا۔ کہ ہوائے اسلام کے ان طلبہ کو کوئی مذہب مطمئن نہیں کر سکتا۔ مجھے یقین ہے کہ جتنی جلد ہم کو اپنی مینڈگن میں ملانے کے مواقع پیدا ہوتے رہیں گے۔ اتنی ہی جلد ان میں سے اکثر بہت دلچسپی سے اسلام کا مطالعہ کریں گے۔

ایک مقامی اخبار میں میرے فوٹو کے ساتھ ہمارے مشن کا تقاریر کیا گیا۔ اور ہمارے عقائد و بارہ حضرت مسیح علیہ السلام کا اقتدار سے ذکر کیا گیا۔ اخبار میں ہمارے سینٹ لومیس میں مسجد اور سکول تعمیر کرنے کے ارادہ کا بھی اظہار کیا گیا۔ یہ ایک نیک اخبار ہے۔ اور سینٹ لومیس کی آدمی سے زائد آبادی اس اخبار کو پڑھتی ہے۔

دائیں ڈیکل التبشیر سحر یک جدید رہوہ

یہ ہم صاحب صاحب سائیکل ٹائپل کر دئے گئے۔ اور وہ عام کے لئے سائیکل ٹائپل کر دئے۔ چنانچہ اسی ضمن میں انہوں نے..... ایک مضمون "اسلام اور منہ نہایت عمدہ کاغذ پر ایک ہزار کی تعداد میں کتابی رنگ میں شائع کیا۔ اس کے علاوہ بائبل اور قرآن شریف

چوہدری شکر الہی صاحب مبلغ اخبار رقمطراز ہیں۔ موصوف رپورٹ میں تین فوجی افسر جو ایران سے یہاں آئے تھے ان میں سے ایک نے تعلیم حاصل کرنے کے لئے ہوتے ہیں۔ ہمارے مشن ہاؤس میں اس وقت لائے جن میں سے ایک ایکیشن ایک لفٹنٹ کرنل تھے۔ وہ ہمارے مشن کو لیاں دیکھ کر سخت متوجہ ہوئے۔ وہ یہ بارہ کرتے تھے کہ اگر میں بھی کوئی حقیقی مسلمان ہو جاؤں تو مجھ سے بڑا بھائی اور بھائیوں کے سامنے نماز کا ایک حصہ لیا کرتے تھے۔ کہا۔ تو قنوت سن کر ان پر گہرا اثر ہوا۔ ہم نے ان کو امریکہ میں جماعت احمدیہ کی تمام مساعی سے آگاہ کیا۔

کیسٹن ٹکے بہت دلچسپی کا اظہار کیا۔ اسے مسلمان یہاں کیسے پیدا ہو گئے۔ جب ان کو یہ بتایا گیا کہ اکثر کی رہنمائی اسلام کی طرف ہوا۔ ان کے ذریعہ ہوتے ہیں۔ انہوں نے اپنے ایمان کو جانی کا ایک خواب سنایا۔ کہ ایک دفعہ میں بیار تھا۔ کہ میں نے خواب میں ایک پگڑی دے کر برنگ کو دیکھتا تھا۔ وہ بڑھوتم بالکل ٹھیک ہو جاوے گا۔ جب ہم نے ان کو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا فوٹو دکھلایا۔ تو انہوں نے کہا کہ لیکن یہی صورت میں نے خواب میں دیکھی تھی۔ اس پر انہوں نے جماعت احمدیہ میں اور بھی دلچسپی کا اظہار کیا۔ اور وعدہ کیا کہ جب ہم ایران واپس جائیں گے۔ تو موصوف کے متعلق مزید معلومات حاصل کریں گے۔ انہوں نے جماعت کی مساعی جیلہ کا جو وہ امریکہ میں کر رہے ہیں۔ سزا ہی رہنماؤں اور آفیسروں سے ذکر کرنے کا ارادہ ظاہر کیا۔

ان کی اس ملاقات سے ان پر جو اثر ہوا۔ اس سے یہ بات بہت قریں قریاں ہے۔ کہ وہ طلبہ کی حلقہ گویش احمدیت ہو جائیں گے۔ انشا اللہ۔

ڈائمنگٹن یونیورسٹی کے طلبہ کے سامنے ایک تقریر کرنے کے لئے مدعو کیا گیا۔ جہاں پر میں نے دو گھنٹہ تک "The nature of the world crisis" کے موضوع پر لیکچر دیا۔ اس کے بعد متعدد سوالات کیجئے۔ ابات دینے گئے۔ تقریر کا زیادہ تر حصہ مضمون کی کتاب "نظام نو" کے ذیل پر مشتمل تھا۔ اس لیکچر کا طلبہ اور پروفیسر

پتہ مطلوب سے

یہ ہم صاحب صاحب سائیکل ٹائپل کر دئے گئے۔ اور وہ عام کے لئے سائیکل ٹائپل کر دئے۔ چنانچہ اسی ضمن میں انہوں نے..... ایک مضمون "اسلام اور منہ نہایت عمدہ کاغذ پر ایک ہزار کی تعداد میں کتابی رنگ میں شائع کیا۔ اس کے علاوہ بائبل اور قرآن شریف

تربیاتی عمل - حمل ضائع ہو جانے سے پہلے قوت ہو جا سکتی ہے فی شیشی ۲/۸ روپے مکمل کو رس ۲۵ روپے دو احاد نور الدین جو دھال ملے

نتیجہ میٹرک تعلیم الاسلام ہائی سکول ضلع جھنگ

ذیل	مجموعہ	۶۳۸
۱۵۹۵	محمد احمد سندھی	۵۰۲
۱۵۹۶	خان عبدالسلام	۲۳۲
۱۵۹۹	عبدالرحمن خان	۵۹۰
۱۶۰۰	میر صادق نور	۳۸۷
۱۶۰۱	مبارک احمد	۵۰۳
۱۶۰۲	مجید احمد طاہر	۳۹۶
۱۶۰۳	مظفر احمد شریف	۴۷۸
۱۶۰۶	عبدالحمید پراچہ	۴۰۲
۱۶۰۷	سلطان مبارز	۴۵۵
۱۶۰۹	راجہ محمد مسلم	۴۲۸
۱۶۱۱	عبدالشکور اقبالوی	۶۰۹
۱۶۱۳	چوہدری عزیز احمد صاحب	۵۰۵
۱۶۱۵	عبدالحمید حامد	۴۷۱
۱۶۱۷	چوہدری محمد اصغر	۵۱۳
۱۶۱۸	لطیف احمد شاہ	۳۶۵
۱۶۱۹	محمد احمد	۶۳۸
۱۶۲۰	عبدالشکور انظر	۴۱۲
۱۶۲۱	محمد حمید خان	۵۱۴
۱۶۲۲	محمد عبدالکریم	۳۵۶
۱۶۲۵	عابد حسین	۳۹۱
۱۶۲۶	عبدالحمید	۵۶۰

مشائیر پنجاب کا تصویر تذکرہ

تعارف

معترفہ ذیل سے ایک تعارف نامی کتاب منتر بیت شاہی ہونے کی اطلاع ملی ہے جو پاک پنجاب کی تمام مشہور اور معزز شخصیتوں کے حالات زندگی اور ان کی علمی تصاویر پر مشتمل ہوگی۔

کتاب کے ناشران حاجی کریم بخش شاہ ولی سے ہم بطور خود وقت ہیں اور پڑھے لکھے طبقے میں بہت کم ایسے ہوں گے جو اس نام سے واقف نہ ہوں۔ آپ کی شایع کردہ شمار کتابیں ملک کے کونے کونے سے آگین ماں کر رہی ہیں۔

تعارف ایسی کتاب کی اشاعت ایک بہت بڑا اور کاوش طلب کام ہے لیکن فرم مذکورہ کا سابقہ کارڈ اس اہل انجیل کو قوت سے ہمارے کراس کے کارکنان کیلئے یہ کام مشکل ہو تو ہونا ناممکن نہیں۔ لیکن فرم کتاب کے ابتدائی اشاعت کے مراحل بے دریغ رو بہ پیش کر رہے ہیں اور تقریباً سو افراد پر مشتمل ادارہ اپنے ہنگامہ آفرینی سے اپنے فرائض انجام دے رہے۔

ادارہ سے کہ تعارف کو ترجیح سے آراستہ کرنے میں یا پھر لاکھ روپیہ صرف ہوگا کتاب کی ترقی میں ترقی یافتہ اور تشکیلی ایسے ہاتھوں میں ہے جن کو فن نشہ اشاعت پر اور عزم ملے۔

جیسی کہ امید ہے اگر پروگرام کے مطابق یہ کام انجام پایا تو یہ اہل پنجاب کی ایک قابل فراموش خدمت ہوگی۔ ہمارے ایسے قارئین کرام جنہیں سرزمین پاک پنجاب کا ایک معزز فرد ہونے کے شرف حاصل ہے پنجاب کی اس شاندار تاریخ میں فروغ و ترقی فرمائیں اور ہندوستان کے مطابق فرم مذکور سے ملنے والے قلمی تعاون کریں۔

پنجاب کا وقار نام لکھنا ہرگز نہ خرابی فرم سے ہوا
مفتل سہولت کیلئے ہندوستان میں پڑھ کر ہندوستان میں

مینبر فرم حاجی کریم بخش شاہ ولی

ناشران کتب ۱۱۳، نارنگی، لاہور

<p>طافت کی گولی ناطاقی چھٹوں کی کردہ دور کر کے طاقتور بنا کر صاحبانہ لاد بنا جیتی ہے۔ قیمت ایک ماہ پانچ روپے</p>	<p>روغن عنبری بیرونی مالش سے بے حس پٹھے طاقتور ہو جاتے ہیں۔ طاقت کی گولی کے ہمراہ اس کا استعمال سونے پر ہمارے قیمت دو روپے</p>	<p>حب مرواریدی ضعف دل کی خون اعصاب کے کما کر دور کے سنون کثرت سے پیدا کرتے ہیں قیمت فی شیشی پانچ روپے</p>
<p>اکسیر امٹھرا حمل کر جانا ہو چکے ہیں ہر سر جاتے ہیں۔ اسکا استعمال از حد مفید قیمت مکمل کو رس ۱۲ روپے</p>	<p>حب اکسیر کثرت احتلام کو دور کرنے طاقت کو دوبارہ پیدا کرتی ہے۔ قیمت چار روپے</p>	<p>حب مرواریدی ۱۔ لہوہ جنرل سٹور لہوہ ۲۔ نامہ صریح برادر قندھاری بازار کوٹہ ۳۔ سیلون ٹی سٹال لہوہ ۴۔ مسکتیہ تحریک بالمقابل ۱۶ نارنگی لاہور</p>

<p>حب وارید عنبری اعصابی کردہ اور دل مارے گئے نظیر دوا ہے قیمت مکمل کو رس ۱۶/۶ روپے</p>	<p>ہمد و نسوال (حبوب امٹھرا) اسقاط حمل یا بچوں کے پھپھن میں ذرت بوجانے کا بیٹیل ہر بیماری کا ذوی علاج قیمت مکمل کو رس ۱۹/۶ روپے</p>	<p>معجون فوفل نیند کا اڑ جانا۔ مایوسگی یا کاجا کرنا۔ دل پر خوف کا ہر وقت طاری رہنا اور بیٹیل یا کادہ علاج۔ قیمت مکمل کو رس پچیس روپے</p>
<p>سفوف جند بہرہ وی بیفا عدلی کے ساتھ آنا سر کے استعمال سے فائدہ ہوتا ہے قیمت فوفل دس روپے</p>	<p>مسیر میا خاص جملہ امراض چشم کا بیٹیل علاج۔ قیمت فی تولیہ پچیس روپے چھ ماہہ عمر ۳ ماہہ ہندو آنے - ۱/۵۱ - فوفل :- لاہور میں انٹر نیشنل ٹریڈنگ کمپنی جو دھال بڈنگ سے ہندوستان کے تیار کردہ مرکبات حاصل کریں۔</p>	<p>اکسیر نزلہ پانے نزلہ کی بیٹیل دوائی قیمت ساٹھ گولہ ایک روپیہ ایک گولہ</p>

دواخانہ خدمت خلق لہوہ ضلع جھنگ پاکستان
حمل نظر اور جھوٹا اسقاط حمل کا علاج فی تولہ ڈیڑھ روپیہ مکمل خوراک گیارہ تولے پونے چودہ روپے۔ حکیم نظام جان امین سمنگور نوالہ

برطانوی کابینہ میں غالباً آج ایران پر مباحثہ ہوگا!

لندن ۲۴ مئی۔ گذشتہ ہفتہ برطانیہ نے جو نوٹ روانہ کیا تھا اس کا جواب اگرچہ ان سے وصول ہو گیا تو غالباً آج ہی برطانوی کابینہ میں ایران کے مسئلہ پر گفتگو ہوگی۔ لیکن کل تک لندن میں یہ بات سنا سنا نہیں ہوئی تھی کہ آج وزیر اعظم مصدق کے جلسے کی عمارت کی دہلیا گاہ سے لکھنے کی وجہ سے ایران کے جواب کی روانگی میں عجلت ہو سکیگی یا نہیں۔ اگرچہ ان واقعات کے متعلق کل تک کوئی سرکاری تبصرہ نہیں ہوا تھا لیکن لندن کے شام کے شائع ہونے والے ایک اخبار نے لکھا ہے کہ یہاں یہ امید کچھ قوی ہو گئی ہے۔

کابینہ "مذکرات" کے لیے پروگرام ہو جائے گا۔ ماسکو میں متعین ایرانی سفیر کی سرگرمیوں میں بھی کافی دلچسپی لی جا رہی ہے۔ کہا جاتا ہے کہ سوویت وزارت خارجہ سے انہوں نے قریب ترین رابطہ قائم کر رکھا ہے جہاں وہ ہر روز ایک بار اور کبھی دو بار بھی جلتے ہیں۔ (اسٹار)

(بقیہ نتیجہ میٹرک صفحہ ۷)

رول نمبر	نام	نمبر حاصل کردہ	رول نمبر	نام	نمبر حاصل کردہ
۱۷۶۵۲	محمد شریف لاکھڑی	۲۹۸	۱۷۶۷۰	سلیم احمد قادری	۳۳۰
۱۷۶۵۳	محمد علی شاہ	۵۸۰	۱۷۶۷۱	سلیم احمد	۲۹۵
۱۷۶۵۴	سعید احمد صاحب	۲۴۰	۱۷۶۷۲	محمد رضا طارق	۵۸۹
۱۷۶۵۵	چودھری بشیر احمد لاکھڑی	۵۳۵	۱۷۶۷۳	چودھری بٹ دست احمد	۳۹۳
۱۷۶۵۶	چودھری محمد شریف باجوہ	۲۵۹	۱۷۶۷۴	چودھری محمد انور	۲۵۲
۱۷۶۵۷	چودھری نذیر احمد خاں	۲۹۶	۱۷۶۷۵	چودھری محمد جمیل شاہین	۲۷۶
۱۷۶۵۸	منظور مبارک رفیع	۵۱۲	۱۷۶۷۶	بشیر احمد پوٹھی	۲۲۹
۱۷۶۵۹	سلیم احمد قادری	۳۳۰	۱۷۶۷۷	شیخ محمد ظہور	۲۲۳
۱۷۶۶۰	سلیم احمد	۲۹۵	۱۷۶۷۸	غلام جعفر	۲۸۵
۱۷۶۶۱	محمد رضا طارق	۵۸۹	۱۷۶۷۹	محمد در احمد گجراتی	۲۶۸
۱۷۶۶۲	چودھری بٹ دست احمد	۳۹۳	۱۷۶۸۰	شیخ سطرابل	۲۳۳
۱۷۶۶۳	چودھری محمد انور	۲۵۲	۱۷۶۸۱	ملک مبارک احمد	۵۲۶
۱۷۶۶۴	چودھری محمد جمیل شاہین	۲۷۶	۱۷۶۸۲	محمد کویم شاد	۲۱۵
۱۷۶۶۵	بشیر احمد پوٹھی	۲۲۹	۱۷۶۸۳	حنیف احمد	۲۲۲
۱۷۶۶۶	شیخ محمد ظہور	۲۲۳	۱۷۶۸۴	سید مہدی حسین	۲۹۷
۱۷۶۶۷	غلام جعفر	۲۸۵			
۱۷۶۶۸	محمد در احمد گجراتی	۲۶۸			
۱۷۶۶۹	شیخ سطرابل	۲۳۳			
۱۷۶۷۰	ملک مبارک احمد	۵۲۶			
۱۷۶۷۱	محمد کویم شاد	۲۱۵			
۱۷۶۷۲	حنیف احمد	۲۲۲			
۱۷۶۷۳	سید مہدی حسین	۲۹۷			

عرب لیگ اور منشیات کا انسداد

لیگ نیکیس ۲۴ مئی۔ منشیات کے کیشن نے کل اطلاع دی ہے کہ عرب لیگ نے منشیات کے انسداد کے لیے ایک مستقل دفتر قائم کر دیا ہے۔

عصری نمائندہ ملکا کل نہیں لے گیا کہ گذشتہ سال مصر میں اس سے پچھلے سال کے مقابلہ میں منشیات کی فروزاہ مقدار بگڑتی گئی اس کی وجہ منشیات کی مانگ میں اضافہ کی بجائے زیادہ صنعتی کے ساتھ انسدادی تدابیر پر عمل درآمد تھی۔ ہم کے شدید ہو جانے کی وجہ سے ناچار منشیات کی قیمتیں بھی چور بازار میں بڑھ گئی ہیں۔ اور اس کے قادی ہونے والوں کی تعداد بھی بڑھ کر ہو رہی ہے۔ لیکن مصری حکام کو اب تک مزید بڑھنے والی دیکھنا میں اور چھوٹی جیونی ساحلی کشتیوں کے ذریعہ ناچار دور آمد ہوا کر کے نہیں دیکھا ہے۔

دنیوی محسوس ہو رہی ہے۔ دو برس سے عرب ملکوں سے بھی ایسی ہی مشکلات کی اطلاعیں وصول ہوتی ہیں۔ ملکا کل بھی عرب لیگ کے انسدادی دفتر کی تقصیرات معلوم کر رہا ہے۔ لیکن اس کے کیشن کی رپورٹ میں اس ادارہ کو دنیوی اور اہم بین الحکومتی تجزیوں سے تعبیر کیا گیا ہے۔ (اسٹار)

تعلیم الاسلام ہائی سکول گھٹیا لیاں

۲۸۱۱۵	محمد یوسف	۳۷۴
۲۸۱۱۶	محمد طفیل	۳۷۵
۲۸۱۱۷	عطاء اللہ خاں	۳۷۱
۲۸۱۱۸	محمد اشرف	۳۷۷

انگلو ایرانی کمپنی کی ہلاک پر قبضہ کی تیاریاں

لندن ۲۴ مئی۔ ایرانی حکومت نے تیل کی صنعت کو توڑنے والے کے سلسلے میں جو بڑا قدم کھینچا ہے اس کے ایک رکن کاظم حسین نے آج یہ اعلان کیا ہے کہ حکومت انگلوی ایرانی کمپنی کی تمام مشینوں کو تیل کے چیمبروں پر قبضہ کرنے کے لئے مائل تیار ہو چکی ہے۔ دوسری طرف آج پیرس میں دنیوی حکومت کی لائبریکٹی کے پروفیسر کیمبرٹ نے اعلان کیا ہے کہ اس امر کی تصدیق کر دی کہ انگلوی ایرانی کمپنی کو ایمان میں جو مراعات دی گئی تھیں ان کے بعض قانونی پہلوؤں کے بارے میں حکومت ایران نے ان کا مشورہ طلب کیا ہے۔ پروفیسر کیمبرٹ نے کہا "لیکن مجھے ناگہانی کے ذریعے نہیں سوچنے کے لئے اب ایرانی حکومت سے میری بات چیت ہو رہی ہے۔ لیکن برطانوی حکومت سے میں نے کوئی رابطہ قائم نہیں کیا۔" پروفیسر کیمبرٹ دو سال پہلے بھی ایران کو دنیوی مراعات کے سلسلے میں مشورے دینے سے بچے آج پھر ایک ذمہ دار خسر نے یہ خیال کیا ہے کہ انگلوی ایرانی کمپنی سے حکومت ایران کو کم از کم لاکھوں پونڈ کی رقم ملے گی۔ یہ رقم دنیوی کمپنی کے ادارہ کے لئے اپریل میں ہی برطانیہ میں ادائیگی کی

اسلامی اقتصادی کانفرنس

دہلی ۲۴ مئی۔ اسلامی اقتصادی کانفرنس کا چوتھا اس سال دہلی میں منعقد ہونے والا ہے اس کی کمیٹی نے شاہی وزیر اعلیٰ سے کہا ہے کہ وہ مذہبی کے مطالعہ کے لئے اقتصادی حالات فراغت۔ ہمسایہ تجارت و صنعت اور مواصلات کے متعلق مفصل رپورٹیں مرتب کریں جو اسٹار

جنرل گلپ پاشا پر گولی چلائی گئی

جنرل گلپ پاشا پر گولی چلائی گئی۔ ان کے گولیوں نے ان کے جسم پر گولیوں کی زد کی۔ ان کے جسم پر گولیوں کی زد کی۔ ان کے جسم پر گولیوں کی زد کی۔

مخلوط تعلیم ختم کرنے کا مطالبہ

راولپنڈی ۲۴ مئی۔ اسلامی جمعیتہ طلباء اور لکھنؤ کے مطالبہ کیا ہے کہ ملک میں مخلوط تعلیم کا طریقہ ختم کر دیا جائے۔ یہاں منظور شدہ ایک قرارداد میں جمعیتہ کی عاملہ نے گورنمنٹ کالج کے پریس سے مطالبہ کیا ہے کہ کالج کے سرسٹ اور پروفیسر میں کوئی نیا داخلہ نہ کر دیا جائے۔ اور سیکنڈ اور فورٹھ ایئر کی طالبات کو بد امتیہ کیا جائے۔ کہ وہ گورنمنٹ کالج کے خواتین میں منتقل ہو جائیں۔ قرارداد میں مزید کہا گیا ہے کہ اگر اسے اور سائنس کی طالبات کو مجبوراً ناگزیر مصیبت کے طور پر گوارا کیا جا سکتا ہے۔ ایک دوسری قرارداد میں پنجاب کے وزیر تعلیم مسز عبدالحمید دوستی سے کہا گیا ہے کہ وہ دو اعلیٰ اس ملک میں صحیح اسلامی طرز کی حکومت قائم کرنا چاہتے ہیں۔ تو انہیں اس معاملہ میں مداخلت کر کے مخلوط تعلیم کو ختم کر دینا چاہیے۔

لندن میں مشرقی اردن کی سفارت نے مذکورہ بالا دو قدموں کے علمی کا اظہار کیا ہے۔

- ۲۸
- ۵۵
- ۱۶
- ۲۲
- ۶۶
- ۱۵